A vizsga részei

KEMIA

II. A VIZSGA LEIRASA

Ko6zépszint

Emelt szint

frasbeli vizsga

Szbbeli vizsga

frasbeli vizsga

Szobeli vizsga

120 perc

15 perc

240 perc

20 perc

100 pont

50 pont

100 pont

50 pont

A vizsgan hasznalhat6 segédeszkozok

Ko6zépszint Emelt szint
frasbeli vizsga Szobeli vizsga [rasbeli vizsga Szébeli vizsga

A vizsgazo Fliggvénytablazat NINCS Fiiggvénytablazat NINCS
biztositja periodusos periddusos rendszerrel,

rendszerrel, szoveges szdveges adatok

adatok tarolasara és tarolasara és

megjelenitésére nem megjelenitésére nem

alkalmas alkalmas

zsebszamologép zsebszamologép
A vizsgabizottsadgot NINCS Fiiggvénytablazat NINCS Fiiggvénytablazat

miikodtetd
intézmény biztositja

periddusos rendszerrel,
szoveges adatok
tarolasara és
megjelenitésére nem
alkalmas
zsebszamologép,
tételeknek megfeleléen
csoportositott kisérleti
eszkozok

periédusos rendszerrel,
szoveges adatok
tarolasara és
megjelenitésére nem
alkalmas
zsebszamologép,
tételeknek megfeleléen
csoportositott kisérleti
eszkozok

Nyilvanossagra hozanddok

Kozépszint

Emelt szint

Irasbeli vizsga

Szdbbeli vizsga

frasbeli vizsga

Szdbbeli vizsga

Anyag NINCS témakorok, kisérletek NINCS A és C feladatok
témakorei, B feladat
kisérletei vagy leirt
kisérlet eredményének
becslése, elemzése

Mikor? NINCS jogszabaly szerint NINCS jogszabaly szerint

KOZEPSZINTU VIZSGA

[rasbeli vizsga

Szdbeli vizsga

120 perc

15 perc




Egy irasbeli feladatsor Egy téma kifejtése; Egy kisérlettel kapcsolatos feladat

100 pont 50 pont

Irasbeli vizsga

Altalinos szabalyok

Az firasbeli vizsgan a vizsgazoknak egy kozponti irdsbeli feladatsort kell megoldaniuk. A vizsgdzd a
rendelkezésére allo idot tetszése szerint oszthatja meg az egyes feladatok kozott és megoldasuk sorrendjét is
meghatarozhatja.

Vizsgazonként sziikkséges segédeszkoz a fliggvénytablazat periddusos rendszerrel és szoveges adatok tarolasara és
megjelenitésére nem alkalmas zsebszamologép.

Az irasbeli feladatlap tartalmi jellemz6i

Az irasbeli feladatsor altalanos, szervetlen és szerves kémiai kérdéseket tartalmaz. Az irasbeli feladatsor tartalmi
Osszeallitasanal meg kell jelennie a kornyezetkémiai szemléletmodnak.

Az irasbeli feladatsor a kovetkez6 tipust feladatokbdl allhat:

- Feleletvalasztasos kérdések (ezen beliil egyszer, akar fejben is megoldhatd szamitasi feladat is lehetséges).

- Az elméleti feladatok tobbi részét a kovetkezd feladattipusok teszik ki: tablazatkiegészités, reakcidegyenletek
kiegészitése, elemzd feladatok (kisérletelemzés, tablazatok, grafikonok elemzése, anyagok Osszehasonlitdsa, a
jelenségek magyarazata stb. kis esszé formajaban). Az elméleti feladatoknak ismeret-, értés- és alkalmazasszintli
kérdéseket is tartalmazniuk kell.

- Szamitasi feladatok (szoveges feladatok és feleletvalasztasos kérdések egyarant).

- Az irasbeli feladatsor tartalmazhat egy esettanulmdny tipusu problémat, amely valamely kémiai targy szoveg
(pl. Bjsagceikk) értelmezésén tul a témahoz kapcsolddd kémiai kérdéseket is tartalmaz.

A feladatok szama valtozd, a felsorolt feladattipusok koziil lehetéleg minél tobbféle szerepel az irasbeli
feladatsorban. A feladattipusok vegyesen is alkalmazhatok az egyes feladatokon beliil, példaul kisérlet értelmezése
¢és hozza kapcsolodo szamitas. Az irasbeli feladatsor az egyik feladat esetében két alternativat kinal: az egyik inkabb
kémiai anyagismeretet, a masik problémamegoldast igénylé feladat (pl. szamitasi feladat) lehet. A vizsgadolgozat
megfeleld helyén a vizsgazonak meg kell jeldlnie, hogy a véalasztasra felajanlott részben melyik feladatot valasztotta.

Az irasbeli feladatsor 6sszeallitasaban a kdvetkezd aranyok érvényesiilnek:

- A szamitasi feladatokkal elérhetd pontszam az Osszpontszamnak mintegy 20-40%-at teszi ki: annak, aki az
alternativ feladat szamitdsos formajat valasztja, legfeljebb 40%, annak, aki az elméleti jellegli kérdést oldja meg,
20% koriili érték.

- Az elméleti feladatok az elérhetd 6sszpontszdmnak 60-80%-at teszik ki.

- A feleletvalasztasos kérdések pontaranya az elméleti feladatokon beliil minimum 15%.

- Az alternativ feladat pontszdma az 6sszpontszamnak legfeljebb 15%-a lehet.

- Egy-egy feladat maximalis pontszama nem haladhatja meg az irasbeli feladatsor 6sszpontszamanak 20%-at.

Az irasbeli feladatlap értékelése

Az irasbeli vizsgadolgozatokat a szaktanar javitja és értékeli. Az értékelés kozponti javitasi-értékelési titmutatd
alapjan torténik.

Az irasbeli feladatsoron elérhetd dsszpontszam vizsgaiddszakonként valtozhat. A vizsgadolgozatok pontszamat az
elért pontszamokbol szamitott szazalékos teljesitmény egész szamra kerekitett értéke adja meg. Példaul ha az
elérhetd dsszpontszam 112, az elért pontszam 81, akkor a vizsgapontszam 72.

A vizsgadolgozat megfeleld helyén a vizsgazonak meg kell jeldlnie, hogy a valasztasra felajanlott részben melyik
feladatot valasztotta. Ezt a feliigyeld tanarnak a vizsgadolgozat beszedésekor ellendriznie kell. Amennyiben ez nem
tortént meg, és a valasztas ténye a dolgozatbodl sem dertil ki egyértelmiien, akkor minden esetben az elsé valaszthatd
feladat megoldasat kell értékelni.

Szébeli vizsga

A kozépszintii szobeli vizsga tételsoranak dsszeallitasarol a vizsgabizottsagot mikddtetd intézmény gondoskodik.
A tétel pontos megfogalmazasa nem hozhatd nyilvanossagra.

Vizsgazonként sziikséges segédeszkoz a fliggvénytablazat periddusos rendszerrel és szoveges adatok tarolasara és
megjelenitésére nem alkalmas zsebszdmoldgép, tovabba a tételeknek megfelelden csoportositott kisérleti eszkdzok.

A tételt a vizsgazonak onalldan kell kifejtenie. Kdzbekérdezni csak akkor lehet, ha teljesen helytelen uton indult



el, vagy nyilvanvalo, hogy elakadt. (Ez esetben segitd kérdést lehet feltenni, amennyiben az még a felelési id6be
belefér.)

A szobeli tételsor tartalmi jellemzd6i

A tételsor jellemzdi

A tételsor legalabb 20 tételt tartalmaz. A tételeknek a kovetelményrendszer egészét le kell fedniiik.

A tétel jellemzoi

A szobeli vizsgatétel két feladatot, A és B feladatokat, tartalmaz.

Az A feladat: Egy szerves, szervetlen vagy altalanos kémiai téma vagy témakor atfogd ismertetése.

A B feladat: Egy kisérlet végrehajtasa és a tapasztalatok értelmezése

vagy

leirt kisérlet megadott tapasztalatainak értelmezése.

A két feladatnak eltérd témakoroket (pl. szerves és szervetlen vagy altalanos és szerves kémia) kell érinteniiik. A
tételeknek utalniuk kell a hasznalhat6 segédeszkozokre.

A szobeli vizsgarész értékelése
A felelet 6sszpontszama az alabbi szempontok szerint megallapitott részpontszamok 6sszegzésével alakul ki:

Ertékelési szempontok Max. pontszam
A feladat a) Tartalmi helyesség 20

b) Eléadasmod, logikai helyesség 5
B feladat a) A kisérlet elvégzése, a tapasztalatok 10/0

megallapitasa*

b) A kisérlet tapasztalatainak értelmezése 5/15
Szakmai nyelvezet, a mértékegységek, a jelrendszer helyes hasznalata 5
A segédeszkdzok szakszer(i hasznalata 5
Maximalisan elérhetd dsszes pontszam 50

*Attol fliggden, hogy elvégzendd kisérletrdl van-e sz6 vagy megadott kisérletet kell-e
értelmezni.

Az értékelés az alabbi szempontrendszer alapjan torténik:
A. feladat a) Tartalmi helyesség

0 pont A vizsgazo nem a témarol besz¢€l, tanari segitséggel sem tér at a kérdésben szerepld témara.

1-3 pont A vizsgazo megemlit néhany informaciot a kérdésben szerepld témaval kapcsolatban, de
alapvet6en nincs tisztaban a kérdés 1ényegével.

4-7 pont A vizsgazo6 tisztaban van a feladatdval, hidnyos tuddsa miatt azonban csupan egy sziik részletét
targyalja.

8-11 pont A vizsgazo a kérdésben szerepld téma egyes részeit csak feliiletesen targyalja, illetve a felelet
tobb sulyos szaktargyi tévedést tartalmaz.

12-15 pont A vizsgazo a kérdésben szerepld téma egy nagyobb részletével nincs tisztdban, vagy sok aprd
hibat ejt, vagy csak a tanari kérdésekre adott valaszokkal fejti ki a témat.

16-19 pont A vizsgazo6 felelete soran a kérdésben szerepl6 téma legtobb 1ényeges részletét onalldoan

tisztazza. A felelet hidnyossagara vagy aprobb pontatlansagra vonatkozo, a tanar altal feltett egy-
két kiegészitd kérdésre nem tudja a valaszt.

20 pont A vizsgazo6 felelete soran a kérdésben szereplé téma minden Iényeges részletét onalldan
tisztazza, a tanar altal feltett egy-két kiegészit6 kérdésre helyesen felel.

A. feladat b) El6adasmad, logikai helyesség

5 pont 3-4 pont 1-2 pont 0 pont

A felelet minden része A felelet nagyrészt A felelet sok sulyos logikai | A felelet dsszefliggéstelen,




logikus rendszerbe foglalt.

logikusan felépitett, csak

hibat tartalmaz, illetve a

logikai rendszere

A vizsgazo csak ritkan néhany logikai hibat megfogalmazasok kovethetetlen.
keresi a szavakat tartalmaz. A vizsgazot szakszeriitlenek.
mondanivaloja tobbszor kell kisegiteni a
megfogalmazasahoz. mondanivaldja
megfogalmazasanal.
Elvégzendo kisérlet esetén:
B. feladat a) A kisérlet elvégzése, a tapasztalatok megallapitasa
10 pont 5-9 pont 4-1 pont 0 pont

A vizsgaz6 szakszerlien
elvégzi a kisérletet,
tapasztalatai helyesek.

A vizsgazo rendelkezik a
feladat megoldasahoz
sziikséges gyakorlati
ismeretekkel, de a kisérlet
végrehajtasakor apro

A vizsgazo6 a feladat
megoldasahoz sziikséges
gyakorlati ismeretek egy
részével rendelkezik, de a
kisérletet nem tudja

A vizsgdz6 nem
rendelkezik a kisérlet
elvégzéséhez sziikséges
gyakorlati ismeretekkel.

hibékat vét. végrehajtani.
B. feladat b) A kisérlet tapasztalatainak értelmezése
5 pont 3-4 pont 1-2 pont 0 pont

A vizsgazo a kisérlet
tapasztalatait hibatlanul
értelmezi.

A vizsgazo a kisérlet
tapasztalatait kisebb tanari
segitséggel értelmezi.

A vizsgazo a kisérlet
tapasztalatait tanari
segitséggel is csak
hidnyosan értelmezi.

A vizsgazo a kisérlet
tapasztalatait tanari
segitséggel sem képes
értelmezni.

Megadott kisérlet esetén:

B. feladat b) A kisérlet tapasztalatainak értelmezése

15 pont

8-14 pont

1-7 pont

0 pont

A vizsgazo a kisérlet
tapasztalatait hibatlanul
értelmezi.

A vizsgazo a kisérlet
tapasztalatait kisebb tanari
segitséggel értelmezi.

A vizsgazo6 a kisérlet
tapasztalatait tanari
segitséggel is csak
hianyosan értelmezi.

A vizsgazo a kisérlet
tapasztalatait tanari
segitséggel sem képes
értelmezni.

Szakmai nyelvezet, a mérté

kegységek, jelrendszer helyes

hasznalata

5 pont

3-4 pont

1-2 pont

0 pont

A vizsgazo helyesen
hasznalja a
szakkifejezéseket,
mértékegységeket, illetve
hibatlanul alkalmazza a
fizikai és kémiai
jelrendszert.

A vizsgazo tobbnyire
szakszerlien hasznalja a
szakkifejezéseket,
mértékegységeket, illetve a
fizikai és kémiai
jelrendszert. Hibdit tanari
segitséggel korrigalja.

A vizsgaz6 a
szakkifejezések,
mértekegységek, illetve a
fizikai és kémiai jelrendszer
hasznalataban gyakran
téved. Hibait tobbszor még
tanari segitséggel sem tudja

korrigalni.

A vizsgaz6 tajékozatlan a
szakkifejezések,
mértekegységek, illetve a
fizikai és kémiai jelrendszer
hasznalataban.

A segédeszkozok szakszerii hasznalata

5 pont

3-4 pont

1-2 pont

0 pont

A vizsgazo6 onélldan és
helyesen hasznalja a
segédeszkozoket

A vizsgazo csak
felszolitasra hasznalja a
segédeszkozoket a kérdések

A vizsgaz6 csak tanari
segitséggel képes eligazodni

a segédeszkozok

A vizsgazo tanari
segitséggel sem képes
eligazodni a segédeszk6zok




(periddusos rendszert, megoldasahoz. hasznélataban. hasznélataban.
tablazatokat, grafikonokat
stb.)

EMELT SZINTU VIZSGA

frasbeli vizsga Szobeli vizsga
240 perc 20 perc
Egy irasbeli feladatsor Egy téma kifejtése; Egy kisérlettel kapcsolatos feladat;
Egy problémafeladat
100 pont 50 pont

irasbeli vizsga

Altalinos szabalyok

Az firasbeli vizsgan a vizsgazoknak egy kozponti irasbeli feladatsort kell megoldaniuk. A vizsgazd a
rendelkezésére allo idot tetszése szerint oszthatja meg az egyes feladatok kozott és megoldasuk sorrendjét is
meghatarozhatja.

Vizsgazonként sziikséges segédeszkoz a fiiggvénytablazat periddusos rendszerrel és szoveges adatok tarolasara és
megjelenitésére nem alkalmas zsebszamologép.

Az irasbeli feladatlap tartalmi jellemz6i

Az irasbeli feladatsor kdzel azonos pontszadmban tartalmaz altalanos, szervetlen és szerves kémiai kérdéseket. Az
irasbeli feladatsor tartalmi 6sszeallitdsanal meg kell jelennie a koérnyezetkémiai szemléletmodnak.

Az irasbeli feladatsor a kovetkez6 tipust feladatokbdl allhat:

- Feleletvalasztasos kérdések.

- Elméleti feladatok, ezen beliil tdblazatos feladat, egyenletkiegészités, elemzd feladatok (kisérletelemzés,
tablazatok elemzése, anyagok 6sszehasonlitasa, a jelenségek magyarazata stb. kis esszé formajaban), esettanulmany.
Az esettanulmany valamely kémiai targyu szoveg (pl. Gjsagcikk) értelmezésén til a témahoz kapcsolodd kémiai
kérdéseket is tartalmaz. Az elméleti feladatoknak ismeret-, értés és alkalmazas szint(i kérdéseket is tartalmazniuk
kell.

- Szamitési feladatok (szoveges feladatok és feleletvalasztasos kérdések egyarant).

A feladatok szama valtozo, a felsorolt feladattipusok koziil lehetéleg minél tobb fajta szerepel az irasbeli
feladatsorban. Egy feladaton beliil a feladattipusok vegyesen is alkalmazhatok, példaul kisérlet értelmezése és hozza
kapcsolodo szamitas.

Az irasbeli feladatsor Gsszeallitasaban a kdvetkez6 aranyok érvényesiilnek:

- A szamitasi feladatokkal elérheté pontszam az dsszpontszamnak mintegy 40-50%-at teszi ki.

- Az elméleti feladatok az elérhetd 6sszpontszamnak 50-60%-at teszik ki.

- Ezen belill: az elméleti feladatok tipusainak aranya az elmélet pontszdmanak szazalékaban:

- Feleletvalasztasos kérdések 15-20%
- Tablazatos feladat, egyenletkiegészités 25-40%
- Elemz6 feladatok 30-40%
- Esettanulmany 0-15%

- Az alkalmazas szintii valaszok pontszama az elméleti pontszdmnak minimalisan 20%-a.

- A kornyezetkémidval kapcsolatos kérdések az elméleti pontszamnak minimum 5%-at teszik ki.

- Egy-egy feladat maximalis pontszama nem haladhatja meg az irasbeli feladatsor 6sszpontszamanak 20%-at.
- Az irasbeli feladatsor legalabb négy szamitasi feladatot tartalmaz.

Az irasbeli feladatlap értékelése

Az értekelés kdzponti javitasi-értékelési itmutato alapjan torténik.

Az irasbeli feladatsoron elérhetd Gsszpontszam vizsgaiddszakonként valtozhat. A vizsgadolgozatok pontszamat az
elért pontszamokbol szamitott szazalékos teljesitmény egész szamra kerekitett értéke adja meg. Példaul ha az
elérhetd 0sszpontszdm 112, az elért pontszam 81, akkor a vizsgapontszam 72.



Szébeli vizsga

Az emelt szintli szobeli vizsga kdzponti tételsor alapjan zajlik.

Vizsgazonként sziikséges segédeszkoz a fiiggvénytablazat periddusos rendszerrel és szoveges adatok tarolasara és
megjelenitésére nem alkalmas zsebszdmoldgép, tovabba a tételeknek megfelelden csoportositott kisérleti eszkdzok.

A tétel pontos megfogalmazasa nem hozhaté nyilvanossagra.

A tételt a vizsgdzonak onalldan kell kifejtenie. Kozbekérdezni csak akkor lehet, ha teljesen helytelen uton indult
el, vagy nyilvanvalo, hogy elakadt. (Ez esetben segitd kérdést lehet feltenni, amennyiben az még a felelési id6be
belefér.)

A szoébeli feladatsor tartalmi jellemzoi

A tételsor jellemzoi

A tételsor egyenként legalabb 20 tételt tartalmaz. A tételeknek a kdvetelményrendszer egészét le kell fednitik.

A tétel jellemzoi

A szobeli vizsgatétel harom feladatot, A, B és C feladatokat, tartalmaz.

Az A feladat: Egy szerves, szervetlen vagy altalanos kémiai téma vagy témakor atfogd ismertetése.

A B feladat: Egy kisérlet végrehajtasa és a tapasztalatok értelmezése,

vagy

egy leirt kisérlet varhat6 eredményének becslése és elemzése.

A C feladat: Problémamegoldo feladat.

A tétel harom feladatanak megfogalmazasanal torekedni kell arra, hogy legalabb egy-egy szerves, illetve
szervetlen kémiai kérdés szerepeljen, amelyben fel kell hasznélni az altalanos kémiai ismereteket. (P¢éld4ul, ha az A
feladat altalanos kémiai témara vonatkozik, akkor a kovetkezd két feladat egyikében a szerves, a masikban a
szervetlen kémia dominaljon.)

Torekedni kell arra, hogy a B és C feladat kozel azonos nehézségili legyen. A tételeknek utalniuk kell a
hasznalhat6 segédeszkozkozokre.

A szoébeli vizsgarész értékelése
Az értékelés kozponti értékelési itmutatd alapjan, az alabbi szempontok szerint megallapitott részpontszamok
Osszegzésével torténik:

Ertékelési szempontok Max. pontszam
A feladat: a) Tartalmi helyesség 15
b) Eléadasmad, logikai helyesség
B feladat: a) A kisérlet elvégzése, illetve a varhatd
tapasztalatok megadasa
b) A kisérlet elemzése 5
C feladat: a) A probléma megoldasahoz sziikséges 5
elmélet ismerete
b) A probléma megoldasa
Szakmai nyelvezet, a mértékegységek, a jelrendszer helyes hasznalata 5
A segédeszkozok szakszerii hasznalata
Maximalisan elérhet6 Gsszes pontszam 50

Az értékelés az alabbi szempontrendszer alapjan torténik:
A. feladat a) Tartalmi helyesség

0 pont A vizsgazo nem a témarol besz¢€l, tanari segitséggel sem tér at a kérdésben szerepld témara.

1-3 pont A vizsgazo megemlit néhany informaciot a kérdésben szerepld témaval kapcsolatban, de
alapvetden nincs tisztaban a kérdés Iényegével.

4-6 pont A vizsgazo6 tisztaban van a feladatdval, hidnyos tuddsa miatt azonban csupan egy sziik részletét
targyalja.

7-9 pont A vizsgazo a kérdésben szerepld téma egyes részeit csak feliiletesen targyalja, illetve a felelet

tobb stlyos szaktargyi tévedést tartalmaz.




10-12 pont

A vizsgazo a kérdésben szerepld téma egy nagyobb részletével nincs tisztdban, vagy sok aprd
hibat ejt, vagy csak a tanari kérdésekre adott valaszokkal fejti ki a témat.

13-14 pont

A vizsgazo felelete soran a kérdésben szerepld téma legtobb 1ényeges részletét 6nalldan
tisztazza. A felelet hidnyossagara vagy aprobb pontatlansagra vonatkozo, a tanar altal feltett egy-
két kiegészitd kérdésre nem tudja a valaszt.

15 pont

A vizsgazo felelete soran a kérdésben szerepld téma minden Iényeges részletét 6nalldan
tisztazza, a tandr altal feltett egy-két kiegészité kérdésre helyesen felel.

A. feladat b) El6adasmoéd, logikai helyesség

5 pont

3-4 pont

1-2 pont

0 pont

A felelet minden része
logikus rendszerbe foglalt.

A felelet nagyrészt
logikusan felépitett, csak

A felelet sok sulyos logikai
hibat tartalmaz, illetve a

A felelet 0sszefiiggéstelen,
logikai rendszere

A vizsgazo csak ritkan néhany logikai hibat megfogalmazasok kovethetetlen.
keresi a szavakat tartalmaz. A vizsgazot szakszerfitlenek.
mondanival6ja tobbszor kell kisegiteni a
megfogalmazasahoz. mondanivaldja
megfogalmazasanal.
B. feladat @) A kisérlet elvégzése, illetve a varhato tapasztalatok megadasa
5 pont 3-4 pont 1-2 pont 0 pont

A vizsgaz6 szakszerlien
elvégzi a kisérletet,
tapasztalatai helyesek.

A vizsgazo rendelkezik a
feladat megoldasahoz
sziikséges ismeretekkel, de
a kisérlet végrehajtasakor
apro hibakat vét.

A vizsgaz6 rendelkezik a
feladat megoldasahoz
sziikséges ismeretekkel, de
a kisérletet nem tudja
végrehajtani.

A vizsgdz6 nem
rendelkezik a kisérlet
elvégzéséhez sziikséges
ismeretekkel.

vagy

A vizsgazo 6nalloan, és
helyesen oldja meg

A vizsgazo csak tanari
segitséggel képes

A vizsgaz6 tanari
segitséggel is csak a feladat

A vizsgaz6 nem
rendelkezik a feladat

feladatat. megbecsiilni a kisérlet megoldaséhoz sziikséges megoldasahoz sziikséges
varhat6 eredményét. részismeretekkel ismeretekkel.
rendelkezik.
B. feladat ) A kisérlet elemzése
Az alabbi pontok a felismert vagy a tanar altal k6zolt probléma megoldasara adhatok.
5 pont 3-4 pont 1-2 pont 0 pont

A vizsgazo a kisérlet
tapasztalatait hibatlanul
értelmezi.

A vizsgazo a kisérlet
tapasztalatait kisebb tanari
segitséggel értelmezi.

A vizsgazo a kisérlet
tapasztalatait tanari
segitséggel is csak
hidnyosan értelmezi.

A vizsgazo a kisérlet
tapasztalatait tanari
segitséggel sem képes
értelmezni.

C. feladat a) A probléma megoldasahoz sziikséges elmélet ismerete

5 pont

3-4 pont

1-2 pont

0 pont

A vizsgazo megérti a
problémat, és rendelkezik a
megoldasahoz sziikséges
ismeretekkel.

A vizsgazo rendelkezik a
megoldasahoz sziikséges
ismeretekkel, de a
problémat csak segitséggel
ismeri fel.

A vizsgazo segitséggel
ismeri fel a problémat, és a
megoldasahoz sziikséges
Osszefliggéseket a tanar
kozli.

A vizsgazo segitséggel sem
ismeri fel a problémat.

C. feladat b) A probléma megoldasa




Az alabbi pontok a felismert vagy akar a tanar altal k6zolt probléma megoldéasara adhatok.

5 pont

3-4 pont

1-2 pont

0 pont

A vizsgazo a problémat
hibatlanul megoldja.

A vizsgaz6 a problémat
kisebb tanari segitséggel
oldja meg.

A vizsgaz6 a problémat
tanari segitséggel is csak
hianyosan oldja meg.

A vizsgazo a problémat
tanari segitséggel sem képes
megoldani.

Szakmai nyelvezet, a mértékegységek, jelrendszer helyes hasznalata

5 pont

3-4 pont

1-2 pont

0 pont

A vizsgazo helyesen
hasznalja a
szakkifejezéseket,
mértékegységeket, illetve
hibatlanul alkalmazza a
fizikai és kémiai
jelrendszert.

A vizsgazo tobbnyire
szakszertien hasznalja a
szakkifejezéseket,
mértékegységeket, illetve a
fizikai és kémiai
jelrendszert. Hibait tanari
segitséggel korrigalja.

A vizsgazo a
szakkifejezések,
mértékegységek, illetve a
fizikai és kémiai jelrendszer
hasznélataban gyakran
téved. Hibait tobbszor még
tandri segitséggel sem tudja
korrigalni.

A vizsgazo téjékozatlan a
szakkifejezések,
mértékegységek, illetve a
fizikai és kémiai jelrendszer
hasznalataban.

A segédeszkozok szakszerli hasznélata

5 pont

3-4 pont

1-2 pont

0 pont

A vizsgaz6 6nalloan és
helyesen hasznalja a
segédeszkdzoket
(periddusos rendszert,
tablazatokat, grafikonokat
stb.)

A vizsgazo csak
felszolitasra hasznalja a
segédeszkozoket a kérdések
megoldasahoz.

A vizsgaz6 csak tanari
segitséggel képes eligazodni
a segédeszkozok
hasznalataban.

A vizsgazo tanari
segitséggel sem képes
eligazodni a segédeszk6zok
hasznalataban.




